

РОЛЬ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СТАЛОГО ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ СПРАВЕДЛИВОСТІ

ЄФІМОВА Анастасія, здобувачка вищої освіти спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування Миколаївський національний аграрний університет

Анотація: Досліджено важливу роль публічного управління в забезпеченні сталого економічного зростання та соціальної справедливості. Доведено необхідність співпраці, відкритості та інновацій у вирішенні складних завдань управління для досягнення благополуччя та розвитку суспільства.

Ключові слова: публічне управління, стале економічне зростання, соціальна справедливість, бізнес, права людини, бідність.

Сучасні держави стикаються з низкою викликів, серед яких забезпечення сталого економічного зростання та соціальної справедливості. У цьому контексті роль державного управління є надзвичайно важливою. Публічне управління може сприяти сталому економічному зростанню шляхом створення сприятливого середовища для бізнесу, забезпечення ефективного функціонування ринків і впровадження інновацій. Крім того, державне управління може сприяти соціальній справедливості шляхом забезпечення рівних можливостей для всіх громадян, захисту прав людини і боротьби з бідністю.

Спільно з приватним сектором, публічне управління має вирішальний вплив на економічний розвиток країни. Правильно спрямовані економічні політики, інвестиції у ключові галузі, стимулювання інновацій та підтримка малих та середніх підприємств - це всі важливі аспекти, що залежать від якості публічного управління. Сучасні держави повинні створити умови для підтримки підприємництва, залучення інвестицій та розвитку інфраструктури для підтримки економічного зростання [1, с.110].

Соціальна справедливість - це не менш важливий аспект сучасного суспільства. Публічне управління має забезпечувати рівні можливості та доступ до основних послуг для всіх громадян. Це включає в себе впровадження соціальних програм, які забезпечують соціальний захист, освіту та охорону здоров'я для всіх верств населення. Публічні служби повинні бути прозорими та відкритими, щоб гарантувати рівність та справедливість.

У сучасному світі публічне управління також повинно активно впроваджувати інновації та сучасні технології. Це охоплює цифрові послуги, розробку електронного уряду, аналітику даних та інші інструменти, які дозволяють ефективніше вирішувати завдання управління та підвищувати якість надання послуг громадянам.

Сучасне публічне управління також передбачає співпрацю між державним сектором, громадськістю та приватним сектором. Відкритість до діалогу з громадськістю та стейкхолдерами допомагає створити більш ефективні та прийнятні рішення.

Отже, публічне управління - це діяльність держави, спрямована на забезпечення суспільних благ і послуг. Воно включає в себе широкий спектр заходів, відображених на рис.1.



Рис.1. Заходи держави для забезпечення сталого економічного зростання та соціальної справедливості

Джерело: узагальнено автором за інформацією [2, с.168]

Згідно рис.1, публічне управління є критично важливим чинником для забезпечення сталого економічного зростання та соціальної справедливості. Вирішальна роль управлінських рішень у веденні ефективної економічної політики та забезпеченні соціальних потреб суспільства підкреслює важливість розробки та впровадження сучасних стратегій управління державою. Тільки за

умови співпраці, відкритості та інновацій можна досягти балансу між економічним зростанням та соціальною справедливістю, сприяючи процвітанню та благополуччю всього суспільства.

З метою підвищення ефективності державного управління в забезпеченні сталого економічного зростання та соціальної справедливості необхідно:

- поліпшити прозорість і підзвітність органів державної влади;
- сприяти розвитку громадянського суспільства;
- інвестувати в людський капітал;
- впроваджувати інноваційні технології.

Ці заходи, на нашу думку, допоможуть зробити державне управління більш ефективним і відповідальним перед суспільством.

Таким чином, в сучасних умовах роль державного управління в забезпеченні сталого економічного зростання та соціальної справедливості зростає. Публічне управління може сприяти досягненню цих цілей шляхом створення сприятливого середовища для бізнесу, забезпечення рівних можливостей для всіх громадян і захисту прав людини.

Література:

1.Турило А.А., Архипенко С.В., Буркова Л.А. Соціальна відповідальність та сталий розвиток як підґрунтя сучасної соціальної політики. Інвестиції: практика та досвід. 2023. №10. С. 109-114.

2.Кравченко І. О., Роговенко О. В. Щодо забезпечення сталого розвитку місцевого самоврядування: баланс аспектів. Наукові записки Львівського університету бізнесу і права, 2023. №37, с.167-174.

***Abstract:** This article examines the important role of public administration in ensuring sustainable economic growth and social justice in modern states. It emphasizes the need for cooperation, openness and innovation in solving complex management tasks to achieve the well-being and development of society.*

***Keywords:** public administration, sustainable economic growth, social justice, business, human rights, poverty.*

***Науковий керівник – ПОТРИВАЄВА Наталя,
д-р екон. наук, професор, професорка кафедри обліку та оподаткування,
Миколаївський національний аграрний університет,
м. Миколаїв***